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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 

PROCES  VERBAL 
 

 
Încheiat astăzi 31.07.2025 în ședința ordinară, a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la care 

participă un număr de 15 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.   
Absent : - 
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu 

Nicolae, prin Dispozitia nr.243/25.07.2025.  
In sală sunt prezenți : dl.primar Sărdărescu Nicolae, dl.viceprimar Ogrezeanu Gheorghe, dna 

secretar general Boaghe Monica, dna cons.sup.Orleanu Cristina Elena, dl.arhitect șef Drăgănescu 
Robert-Ilie, dna consilier juridic Obadă Elena-Mădălina și dl.Dăscălete Adrian care filmează ședința.  

Președintele de ședință, dl.Iliescu Sorin dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea 
de zi.  

Domnul primar prezintă următorul proiect al ordinii de zi: 
1. Aprobarea proceselor verbale anterioare. 
2.  Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului propriu privind măsurile 
metodologice, organizatorice, termenele și circulația proiectelor de hotărâri care se supun 
adoptării Consiliului Local al Orașului Horezu. 
3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea dezmembrării în două loturi a imobilului-
teren identificat cu cartea funciară nr.39134 apartinând domeniului privat al orașului Horezu - 
situat în orașul Horezu, punctul Treapturi, județul Vâlcea. 
4. Proiect de hotărâre cu privire la mandatarea Primarului orașului Horezu pentru ca în 
numele UAT orașul Horezu să formuleze o cerere de precizare/modificare în cadrul acțiunii 
principale, în cauza ce face obiectul Dosarului nr.411/46/2025 și a eventualelor cauze ce se vor 
disjunge cu referire la ”nulitate contract de concesiune nr.118/06.03.2025”.  
5. Proiect de hotărâre cu privire la soluționarea plângerii prealabile nr.541/10.07.2025 
formulată de Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul de Salubrizare a 
Localităților din județul Vâlcea.  
Se introduc pe ordinea de zi 3 puncte suplimentare și anume:  
6. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modificării codurilor CAEN Rev.2 în CAEN 
Rev.3 pentru S.C. EDIL TRANS HOREZU S.R.L, societate aflată în subordinea Consiliului Local 
Horezu. 
7. Proiect de hotărâre cu privire la darea în folosință gratuită¬(comodat) către Spitalul 
orășenesc Horezu a bunurilor achiziționate în cadrul proiectului „Achizitionare de echipamente 
si materiale destinate reducerii riscului de infectii nosocomiale in Spitalul Orasenesc Horezu, 
judetul Valcea”. 
8. Proiect de hotărâre cu privire la darea în folosință gratuită¬(comodat) către Spitalul 
orășenesc Horezu a bunurilor achiziționate în cadrul proiectului „Creșterea siguranței 
pacienților in Spitalul orășenesc Horezu, județul Vâlcea”.  
Se supune la vot ordinea de zi, cu cele 3 puncte suplimentare. Se votează cu unanimitate.  
Domnul primar retrage de pe ordinea de zi punctul nr. 4. 
Punctul 1 - Aprobarea proceselor verbale anterioare. 
 Nu sunt discuții.  
Punctul 2 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului propriu privind măsurile 

metodologice, organizatorice, termenele și circulația proiectelor de hotărâri care se supun adoptării 
Consiliului Local al Orașului Horezu.  

Domnul primar: proiectul de hotărâre confirm dispozițiile legale din Codul administrativ 
referitor la consiliul local. 

Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil.  
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 Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 
hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului propriu privind măsurile metodologice, 
organizatorice, termenele și circulația proiectelor de hotărâri care se supun adoptării Consiliului Local 
al Orașului Horezu. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.113.  
Punctul 3 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea dezmembrării în două loturi a imobilului-

teren identificat cu cartea funciară nr.39134 apartinând domeniului privat al orașului Horezu - situat în 
orașul Horezu, punctul Treapturi, județul Vâlcea.  

Domnul primar: Am dat pentru stația de epurare la Apavil, acel teren în Treapt și au solicitat să 
fie lot distinct, individual. Terenul este pe partea stângă cum mergi spre Măldărești, la limita de 
proprietate. 

Nu sunt discuții. 
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea dezmembrării în două loturi a imobilului-teren identificat cu cartea 
funciară nr.39134 apartinând domeniului privat al orașului Horezu - situat în orașul Horezu, punctul 
Treapturi, județul Vâlcea.   

În acest sens se emite Hotărârea nr.114. 
Punctul 4 - Proiect de hotărâre cu privire la mandatarea Primarului orașului Horezu pentru ca 

în numele UAT orașul Horezu să formuleze o cerere de precizare/modificare în cadrul acțiunii 
principale, în cauza ce face obiectul Dosarului nr.411/46/2025 și a eventualelor cauze ce se vor disjunge 
cu referire la ”nulitate contract de concesiune nr.118/06.03.2025”. 

Retras de pe ordinea de zi. 
Punctul 5 - Proiect de hotărâre cu privire la soluționarea plângerii prealabile nr.541/10.07.2025 

formulată de Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul de Salubrizare a Localităților din 
județul Vâlcea.    

Domnul primar: Este vorba de plângerea făcută de ADI Salubrizare că nu am vrut să semnăm 
contractual de salubrizare în forma transmisă de ei.  

Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la soluționarea plângerii prealabile nr.541/10.07.2025 formulată de Asociația de 
Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul de Salubrizare a Localităților din județul Vâlcea.  

 În acest sens se emite Hotărârea nr.115. 
Punctul 6 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modificării codurilor CAEN Rev.2 în CAEN 

Rev.3 pentru S.C. EDIL TRANS HOREZU S.R.L, societate aflată în subordinea Consiliului Local Horezu. 
 Domnul primar: S-au modificat codurile CAEN prin legislație și trebuie și ei să schimbe. Aveți în 

anexă ce denumire au acum.   
Nu sunt discuții.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea modificării codurilor CAEN Rev.2 în CAEN Rev.3 pentru S.C. EDIL TRANS 
HOREZU S.R.L, societate aflată în subordinea Consiliului Local Horezu.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.116.  
Domnul primar: Punctul 7 și 8 propun să le discutăm împreună. 
Punctul 7 - Proiect de hotărâre cu privire la darea în folosință gratuită(comodat) către Spitalul 

orășenesc Horezu a bunurilor achiziționate în cadrul proiectului „Achizitionare de echipamente si 
materiale destinate reducerii riscului de infectii nosocomiale in Spitalul Orasenesc Horezu, judetul 
Valcea”. 

Punctul 8 - Proiect de hotărâre cu privire la darea în folosință gratuită(comodat) către Spitalul 
orășenesc Horezu a bunurilor achiziționate în cadrul proiectului „Creșterea siguranței pacienților in 
Spitalul orășenesc Horezu, județul Vâlcea”.  

Domnul primar: Este vorba de bunurile ce s-au achiziționat pe cele 2 proiecte în vederea dotării 
și reducerilor riscurilor de infecții în spital. Sunt bunuri pe care le folosește spitalul, așa că trebuie să 
aibă grijă de ele, iar noi le dăm în folosință gratuită. Astfel au fost propuse cele 2 proiecte.  
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 Nu sunt alte discuții. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15voturi pentru, nici un vot împotrivă probă Proiectul de 

hotărâre cu privire la darea în folosință gratuită(comodat) către Spitalul orășenesc Horezu a bunurilor 
achiziționate în cadrul proiectului „Achizitionare de echipamente si materiale destinate reducerii 
riscului de infectii nosocomiale in Spitalul Orasenesc Horezu, judetul Valcea”. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.117. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la darea în folosință gratuită(comodat) către Spitalul orășenesc Horezu a bunurilor 
achiziționate în cadrul proiectului „Creșterea siguranței pacienților in Spitalul orășenesc Horezu, 
județul Vâlcea”.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.118. 
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Iliescu Sorin, președintele de 

ședință, declară închise lucrările ședinței ordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul 
Vâlcea.   

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 

 
 
 
 

Președinte de ședință                                Contrasemnează 
                                                                                                                                                  Secretar general oraș 

  Iliescu Sorin                                                 Boaghe Monica 
 
 
 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Cons.sup.Orleanu Cristina Elena 


